
 

 
Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport Oradea 

Str. Universităţii, nr. 1, 410087, Bihor, Oradea, 3700, România 
Tel: 0259-408258 / Fax: 0259-408428 

 

 
UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT 
 

 
 
 

Comunicat de presă 
 
 

 Sportivul orădean Dan Fâşie a elaborat o lucrare de disertaţie deosebită în conţinutul 

căreia a descris tactica de luptă folosită cu ocazia competiţiilor sportive şi care l-a aşezat pe cele 

mai multe ori pe podium.  

Dan Fâşie, judoka orădean, a absolvit în acest an studiile masterale la Faculatea de 

Educaţie Fizică şi Sport, programul de studii Educaţie Fizică şi Antrenament Sportiv, 

Universitatea din Oradea. Lucrarea de disertaţie „Studiu privind structura şi eficienţa acţiunilor 

tactice a celor mai valoroşi judoka la nivel mondial în categoria – 66 de kilograme”, avându-l 

coordonatorul ştiinţific pe lector universitar doctor Ioan Trifa.  

Din lucrarea realizată reiese interesul studentului pentru perfecţionarea pregătirii teoretice 

cu privire la aspectele competiţionale, dar şi la cele educative. Tema abordată se încadrează în 

preocuparea sportivului pentru pregătirea tehnico- tactică în vederea obţinerii unor rezultate cât 

mai bune în competiţiile sportive de judo.  

Caracterul original al lucrării reiese din cercetarea întreprinsă ce descifrează structurile 

acţionale pe care le aplică în luptă adversarii săi şi compară eficienţa propriilor acţiuni cu cea a 

rivalilor. Valoarea lucrării constă în faptul că datele rezultate pot fi utilizate în pregătirea 

viitoarelor competiţii de judo, în vederea participării la Jocurile Olimpice. Lucrarea a fost notata 

cu 10.  

Rezultatele remarcabile obţinute de Dan Fâşie numai în ultima perioadă, medalie de aur- 

Cupa Mondială desfăşurată la Bucureşti în luna iunie şi medalie de argint- Cupa Mondială 

desfăşurată la Sao Paolo, Brazilia în aceeaşi lună a acestui an, arată că pregătirea urmează un 

curs bun sperând la un rezultat favorabil la Campionatul Mondial de la Paris din luna august, 

2011.  
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